
فصل 2 ریاضی دهم تجربی عنوان آزمون :

سایت پی سی کنکور دانلود شده از :

اگر  و  باشد، انتهای کمان  در کدام1

ناحیه مثلثاتی قرار دارد؟

اول4دوم3سوم2چهارم1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر  و  باشد، انتهای کمان  در کدام ناحیه مثلثاتی2

است؟

اول4دوم3سوم2چهارم1

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠٣

در شکل مقابل، زاویه  مشخص شده است. مقدار  کدام است؟3

1234

سراسری-تجربی-١٤٠٣ اردیبهشت

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟4

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی
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اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟5

1234

سراسری-تجربی-١٤٠٢ تیرماه

در شکل مقابل، مساحت مثلث C‏B‏A‏ برابر  است. فاصله D‏ از C‏ کدام است؟6

1234

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

اگر  و انتهای کمان  در ربع سوم مثلثاتی باشد، مقدار  کدام است؟7

1234

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟8

1234

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠١

، کدام9 اگر زاویه‌ی  در ناحیه‌ی سوم مثلثاتی و  باشد، مقدار 

است؟
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اندازه‌ی دو قطر از متوازی‌الاضلاع ۲‏۱‏ و  واحد است. این دو قطر با زاویه‌ی ۰‏۶‏ درجه متقاطع هستند. مساحت این10
متوازی‌الاضلاع کدام است؟

۲‏۷‏۴4‏۶‏۴3‏۵‏۸2‏۴‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.1

 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.3

 

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.4

پس یکی از گزینه‌های ۱‏ یا ۳‏ صحیح است. حال فارغ از علامت، اندازه را به دست می‌آوریم.
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.6

                        

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. تمام جملات را بر  تقسیم می‌کنیم. داریم:8
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.10
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